

令和3年10月24日（日）の読売新聞に掲載されました

「病院の実力 回復期リハビリ医療機関別実績 2021年6月現在」（読売新聞調べ）

の内容に誤りがございました。

つきましては、下記の通り訂正をさせていただきます。

病院の実力「回復期リハビリ」
医療機関別実績（2021年6月現在）
（読売新聞調べ）

【誤】

医療機関名	回復期リハ病床数	1単位は20分		リハ科専門医（人）	認定臨床医（人）
		1脳卒中あたりの単位数	1骨折あたりの単位数		
平成記念	90	2.9	3	0	0

【正】

医療機関名	回復期リハ病床数	1単位は20分		リハ科専門医（人）	認定臨床医（人）
		1脳卒中あたりの単位数	1骨折あたりの単位数		
平成記念	90	7.9	7.8	1	1

平成記念病院